 Тестирование по математике  
Ученика (цы)________ класса___________

Фамилия, имя _____________________________

Вариант-1
1.Вычислите 33·34
А. 10287                           Б. 
[image: image1.wmf]3

1

               В. 3               Г. другой ответ

2.  Упростите  5(2а+1) - 3
А. 10а+5-3              Б. 10а-2              В. 10а+2               Г. 10а

3.  Через какую точку  проходит  график линейной функции у = 3х – 5?            

А.  А(3; 3)                        Б.  N(0; - 5)                   В. В(2; -1)                     Г. С(4; 8)

4.  Вместо  *  подставьте  такое   число,  чтобы  графики  линейных  функций                 у = - 4х + 1  и у = *х – 3,4  были параллельны

А.  – 3,4                            Б.  1                                В.  – 4                             Г.  4

5.  Решите уравнение:  3х – 1 = 7х + 1

А. 0,5                       Б. -2                    В. 2                       Г. -0,5
6. Товар стоил 3200 р. Сколько стал стоить этот товар после снижения цены на 5%.

А. 3040                 Б. 304                В. 1600                 Г. 3100
7. Вычислите:   3,8  ∙ (- 1,5) + 35: (-5)

Ответ: ___________________
8.Упростите  выражение:    3,2 ( х  - 5) – 1,8 (2х + 1,5)

Ответ: ___________________
 9.Реши уравнение:    8 – 1,5 (3х + 2) = 
[image: image2.wmf]3
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 (3 – 6х)
Ответ: ___________________
10.Решите систему уравнения:
                                                        [image: image3.png]¢

X+ 3y
3x— 2y = 11;




                       Ответ: ________ (5; 2)
 Тестирование по математике 
Ученика (цы)________ класса___________

Фамилия, имя _____________________________
Вариант-2
1. Вычислите:  
[image: image4.wmf]5

33

×


А. 729                           Б.   9                           В. 3                            Г. другой ответ
2. Упростите  3(4х + 2) - 5

А. 12х +1                            Б. 12х - 1                   В. 12х - 3             Г. 12х + 6 - 5
3. Через какую точку  проходит  график линейной функции у = 4х + 3?

А.  А(- 2; -11)                 Б.  N(0; -5)               В. В(2; -1)              Г. С(1; 7)
4.  Вместо  *  подставьте  такое   число,  чтобы  графики  линейных  функций                 у = 7х - 3  и у = *х + 0,5  были параллельны
А.  0,5                             Б.  - 1                        В.  – 4                     Г.  7

5. Решите уравнение:  4х + 8 = 9 + 5х

А. 1                                Б. -1                           В. 0                         Г. Нет решения

6.Товар стоил 1600р. Сколько стал стоить товар после повышения цены на 5%

А.1760                           Б1700                        В.1605                     Г. 1680
7. Вычислите: 2,5  ∙ (- 1,6) + 41,6 : (-40)
                                                                     Ответ: ___________________
8.Упростите  выражение:   4  ∙ (2,3  - 2х) – 2,4 (х + 1,5)

Ответ: ___________________
 9Реши уравнение:    12 – 2,5 (3х - 5) = 
[image: image5.wmf]5

4

 (5 – 10х)
Ответ: ___________________
10.Решите систему уравнения:
                                                         [image: image6.jpg]3x-2y=12,
x+2y





  Ответ: ________ 
1. Задана система уравнений: {x+y=3,4x−2y=−2.
Какая пара чисел (2;1), (2;2), (1;2) является решением данной системы уравнений?

2. Задана система уравнений: {2x+y=5,x−5y=14.

Какая пара чисел (1;3), (3;3), (3;1) является решением данной системы уравнений?

м 1. Задана система уравнений: {x+y=3,

                                               4x−2y=−2.
Какая пара чисел (2;1), (2;2), (1;2) является решением данной системы уравнений?

2. Задана система уравнений: {2x+y=5,x−5y=14.

Какая пара чисел (1;3), (3;3), (3;1) является решением данной системы уравнений?
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